

351. Бог слышит русский народ. Элита разочарована

(English Title – God is hearing the russian People & Elites deluded)

11 июля 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Поднимите головы ваши, жители сердца... Приближается избавление наше.

Сегодня вечером Господь был со мной в чудесном банкетном зале. Я даже слышала шелест моей брачной одежды и могла видеть определенные атласные части, когда мы танцевали. Затем я начала видеть других невест в их одеждах с их Иисусом, как они грациозно кружатся под такт музыки. Господь держал мое внимание на этом во все время поклонения.

Когда я пришла к Нему, чтобы послушать Его, я сказала: ,Благодарю Тебя, Господи, за то, что Ты дал мне предвкусить свадебный банкет.' Я не знаю, будет ли это скоро, или это еще далеко, хотя я знаю, что мы с Езекиилем говорим об этом каждый день. Сегодня вечером Он сказал, что я пыталась ободрить его, чтобы он поднял глаза, так как приближается избавление его. Другими словами: ,Смотри на знамения, которые дают понять, что скоро это будет. Смотри на награду.' И все же Господь терпит экстремальные боли, и вещи в этой стране приходят к кульминационному политическому пункту.

- Господи, пожалуйста, дай нам нечто. Господи, Ты здесь?

«Я здесь, возлюбленная, и в данный момент еще ничего не происходит. Я знаю, что вы все готовы к переходу. Но ситуация еще не совсем созрела, и души приходят из мусульманских стран.»

«Ситуация в Польше критическая. Много молитв восходит из русского народа, потому что они не хотят быть втянутыми в эту вынужденную войну, в которую вынуждает ваш больной вождь. Отец слышит эти молитвы, Клэр. Этот злой человек будет обескуражен из-за очень глупых намерений. Бог Сам противостоит ему.»

«В элите есть люди, которые потеряли свой разум и свои перспективы. На этой базе держится в данный момент этот мир. Разочарованная элита воюет против Бога, Который противостоит им. Много было задержек, так что вещи начинают выходить из строя. Там есть подземные опорные пункты (инкубационные места), которые начинают переливаться, потому что место стеснено. Это ухудшение представляет для них серьезную угрозу продолжения дела.»

«Это дело Моего Отца. Человек имеет свои планы, но власть приходит свыше. Бог не будет поругаем. Его нельзя втянуть во что-то. Таким образом выстрел начинается сзади: происходят внутренние крушения, так как доступы для действий продвижения вперед запечатаны.»

«Теперь происходит развал, разочарование и крушение у тех, которые думали, что в это время мир будет в смятении и разрушится. Мои невесты, вы не одни, кто напряженно ожидает восхищения.»

И здесь я хочу кратко с вами поделиться, что я имела видение в течение всего этого времени, когда говорил Господь. Я видела великую армию, которая стояла у пропасти в ожидании и не могла идти дальше. Но за этой армией были тысячи, которые все еще

двигались, но затем круто были остановлены армией, которые должны были стоять у пропасти. Это было, как огромная дорожная пробка с заслоном более километра. Я не знаю, представляет ли это умственное или физическое состояние противостоящих сил, но разочарование очевидно.

Иисус продолжил: «Как Я сказал, что развал в движении. Это очень хороший признак. В этом мире есть еще много хороших людей, которые противодействуют этому, и да, Дональд Трамп – ключ. Я пользуюсь им, чтобы пробудить мир.»

- Господи, все это так затруднительно для меня. Кажется, как будто у нас есть возможность восстановления этой страны и мира, но я не вижу, как во все это вписывается восхищение?

«Ты права, но не все злые силы были обузданы, Клэр. Есть много еще того, что сокрыто для мира.»

- Но допустит ли Отец восхищение, в то время как мир будет восстанавливаться?

«Это хороший вопрос. Я не могу в данный момент дать тебе ответ. Ты становишься немного слишком любопытной и спрашиваешь о том, что не входит в твою сферу. Но как бы то ни было, Я должен сказать, что твоя логика функционирует. Но ты не имеешь представления о силах зла, которые действуют.»

- Ты имеешь в виду демонов-инопланетян и их участие?

«Да и больше того, о чем ты ничего не знаешь. Но Я могу вам сказать, что молитвы бедных людей, молитвы настоящих людей в этом мире являются базой, которая влияет на события и замедляет то, что запланировала элита. Смотрите, антихрист не сможет открыться до тех пор, пока не будут удалены те, которые удерживают гнев своими молитвами. Придет момент, когда нарушится равновесие, но в данный момент все еще есть баланс. Я знаю, Клэр, что ты больше хочешь знать об этом, но Я не могу больше сказать.»

- Какой же Твой совет для нас, Господи?

«Постоянство. Поднимайте ваши святые руки в молитве и прощении, чтобы это зло было остановлено, и чтобы то, что должно произойти, привлекло наибольший урожай душ.»

«Исполняйте ваши задания, Мои невесты. Идите дальше в правильном направлении, принося плоды вашими дарами. Для некоторых дар заключается в болезни и разных страданиях. Я с вами в вашем страдании, Мои невесты. Я буду вас утешать самой большой нежностью и благодарностью за ваши даяния и любящие сердца.»

«Будьте уверены, что самыми великими игроками в этой полуфинальной сцене являются Мои верные ходатаи. Маленькие, о которых никто не заботится, они являются решающей силой. Они находятся в первых рядах и удерживают поток зла. Если вы один из них, Я прошу вас принять это и найти удовлетворение в этой роли. Вы те, которые вызывают самую большую переменную.»

«Держитесь и будьте очень довольны вашим возвышенным положением в этот момент истории. Велика будет ваша награда на небесах. Не смотрите на то, что делают другие, и не сравнивайте себя с ними. Нет, всем сердцем проникайте и сосредоточьтесь на Моих намерениях. Проникайте и поднимайте крик о справедливости к престолу Отца. Вы решающий голос.»

«Это зона военных действий, и вы в переднем ряду. Я поддерживаю вас. Велика слава, которая связана с любовью, которая дает, да, которая дает сверх сил. Это было и Моей частью, и если вы открыто это являете, вы почти такие, каким был Я. Я с вами, не унывайте. Утешайтесь великой радостью, которую вы доставляете Мне, Мои невесты.»

«Из-за вашей верности пророчество исполнится таким образом, каким никто не мог предвидеть и представить.»

Актуальный призыв к молитве 13 июля 2016

Иисус говорит: «Это был тяжелый день. Как ты знаешь, мы пытаемся предотвратить войну. Сегодня была важная встреча с главами государств и НАТО в отношении России. Путин действительно пытался привлечь внимание Америки и сказал, что мы на пути к атомной войне, но средства массовой информации, которые контролируются правительством, естественно, игнорируют его попытки. Пожалуйста, молитесь об этом.»